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ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

Πέμπτη, 15 Μαΐου 2025 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς τις Υπουργούς: 

1. Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Νίκη Κεραμέως, 
2. Τουρισμού, κ. Όλγα Κεφαλογιάννη. 

Θέμα: «Με την ψηφιακή κάρτα εργασίας επιβεβαιώθηκαν τα 7ήμερα και 
12ωρα για τους εργαζόμενους στον επισιτισμό-τουρισμό».  

Κυρίες Υπουργοί,  

Σας καταθέτω ως Αναφορά, το από 14.05.2025 Δελτίο Τύπου της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - ΤΟΥΡΙΣΜΟ, με θέμα: 
«Η χρήση της ψηφιακής κάρτας εργασίας δικαιώνει όσα λέμε χρόνια τώρα, ημέρες 
καριέρας και η περίφημη πλατφόρμα Job match», μέσω του οποίου διαμαρτύρεται 
για τις συνθήκες εργασίες όσων απασχολούνται στον επισιτισμό-τουρισμού.  

Όπως συγκεκριμένα αναφέρεται στο σχετικό Δελτίο Τύπου η αύξηση των δηλωμένων 
υπερωριών 637% στον Τουρισμό και πάνω από 55% στην εστίαση, με άλλα λόγια 
φανερώνει τα 7ημερα και τα 12ωρα τα οποία δουλεύουν οι εργαζόμενοι του κλάδου. 

Επιπλέον ζητούν απαντήσεις στα παρακάτω ερωτήματα: 

1. Πως θα εξασφαλιστεί η τήρηση και η καθολική εφαρμογή των συλλογικών 
συμβάσεων εργασίας; 

2. Πώς θα σταματήσει το νοσηρό φαινόμενο σε μεγάλους τουριστικούς 
προορισμούς οι κάρτες να ‘’ χτυπιούνται’’ από το γραφείο προσωπικού; 

3. Πώς θα σταματήσει το φαινόμενο συμβάσεις εποχικού προσωπικού να 
δηλώνονται στο Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ ως αορίστου χρόνου; 

4. Πώς θα σταματήσει το φαινόμενο να παραβιάζεται το υποχρεωτικό 11ωρο 
ανάπαυσης ακόμη και μέσο της ψηφιακής κάρτας, άραγε στο Υπουργείο 
Εργασίας και στο Εργάνη παρακολουθεί κανείς τα ‘’χτυπήματα’’ ή απλώς 
βάλαμε την ψηφιακή κάρτα έτσι για να λέμε ότι τη βάλαμε; 

Ερωτήματα που παραμένουν ανοικτά και σε συνδυασμό με την άρνηση των 
αρμοδίων υπουργείων να απαντήσουν τι θα γίνει με το εποχικό επίδομα εργασίας 
έχουν οδηγήσει στην μαζική αποχώρηση των εργαζομένων από τον κλάδο 
δημιουργώντας έτσι μια ‘’τρύπα’’ περίπου 80.000 κενών θέσεων εργασίας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ 
ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - ΤΟΥΡΙΣΜΟ ζητά από τις αρμόδιες Υπουργούς Εργασίας & 
Κοινωνικής Ασφάλισης και Τουρισμού συνάντηση για την τρέχουσα κατάσταση που 
επικρατεί αυτή τη στιγμή στον κλάδο του επισιτισμού – Τουρισμού. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Παρακαλείσθε όπως εξετάσετε επισταμένως τα ανωτέρω εύλογα αιτήματα της 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - 
ΤΟΥΡΙΣΜΟ, όπως αναλύεται στο κατατεθέν Δελτίο Τύπου και να με ενημερώσετε 
για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας.  

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο.  

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 



                                                            

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
14.05.2025 

Η χρήση της ψηφιακής κάρτας εργασίας δικαιώνει όσα λέμε χρόνια τώρα, ημέρες καριέρας  

και η περίφημη πλατφόρμα Job match 
 

Δια στόματος της Υπουργού Εργασίας κα. Κεραμέως ήρθε η δικαίωση των θέσεων της ΠΟΕΕΤ. 

Αύξηση των δηλωμένων υπερωριών 637% στον Τουρισμό και πάνω από 55% στην εστίαση, με 

άλλα λόγια φανερώθηκαν τα 7ημερα και τα 12ωρα τα οποία δουλεύουν οι εργαζόμενοι του 

κλάδου μας! 

Τώρα λοιπόν που έγινε η διαπίστωση τί θα γίνει από εδώ και πέρα; 

 Πως θα εξασφαλιστεί η τήρηση και η καθολική εφαρμογή της σσε; 

 Πώς θα σταματήσει το νοσηρό φαινόμενο σε μεγάλους τουριστικούς προορισμούς οι 

κάρτες να ‘’ χτυπιούνται’’ από το γραφείο προσωπικού; 

 Πώς θα σταματήσει το φαινόμενο συμβάσεις εποχικού προσωπικού να δηλώνονται στο 

Π.Σ. ΕΡΓΑΝΗ ως αορίστου χρόνου; 

 Πώς θα σταματήσει το φαινόμενο να παραβιάζεται το υποχρεωτικό 11ωρο ανάπαυσης 

ακόμη και μέσο της ψηφιακής κάρτας, άραγε στο Υπουργείο Εργασίας και στο Εργάνη 

παρακολουθεί κανείς τα ‘’χτυπήματα’’ ή απλώς βάλαμε την ψηφιακή κάρτα έτσι για να 

λέμε ότι τη βάλαμε; 

Ερωτήματα που παραμένουν ανοικτά και σε συνδυασμό με την άρνηση των αρμοδίων υπουργείων 

να απαντήσουν τι θα γίνει με το εποχικό επίδομα εργασίας έχουν οδηγήσει στην μαζική 

αποχώρηση των εργαζομένων από τον κλάδο δημιουργώντας έτσι μια ‘’τρύπα’’ περίπου 80.000 

κενών θέσεων εργασίας! 

Οι περίφημες ημέρες καριέρας της Δ.ΥΠ.Α. αποδείχτηκαν φιέστες χωρίς ουσία ενώ η πλατφόρμα 

Job match που επαναφέρει το Υπουργείο Εργασίας ουσιαστικά είναι η χαριστική βολή στο θεσμό 

των συλλογικών κλαδικών συμβάσεων εργασίας μιας και ο εργαζόμενος διαπραγματεύεται σε 

προσωπικό επίπεδο με τον εργοδότη το ωράριο και το μισθό, χάνοντας έτσι μια σειρά από 

επιδόματα και προσαυξήσεις που προβλέπει η συλλογική σύμβαση εργασίας. 

Για όλους αυτούς τους λόγους ζητούμε για άλλη μια φορά συνάντηση με την Υπουργό Εργασίας 

και την Υπουργό Τουρισμού. 

Η κατάσταση που επικρατεί αυτή τη στιγμή στον κλάδο του επισιτισμού – Τουρισμού μας 

υποχρεώνει στο να αφήσουμε ανοικτό το ενδεχόμενο κινητοποιήσεων μέσα στη σεζόν! 

Δεν είμαστε εμείς αυτοί που τινάζουμε την ‘’βαριά βιομηχανία της Χώρας’’ στον αέρα, έχετε 

φροντίσει 3 χρόνια τώρα εργοδότες και Κυβέρνηση γι’ αυτό.  

Γραμματεία Τύπου & Δημοσίων Σχέσεων 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ  ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ - ΤΟΥΡΙΣΜΟ 

Σόλωνος 87-89, 10679, Τηλ.: (210) 3637767 - 3637756, Fax: (210) 3637456,  E-mail: info@poeet.gr 
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